
Form No. 3404-876 Rev A
Monteringssett for søppelkasse
Bruksbiler i Workman® GTX-serien
Modellnr. 07028

Installasjonsveiledning

Sikkerhet
ADVARSEL

CALIFORNIA
Proposition 65-advarsel

Dette produktet inneholder et kjemikalie eller
kjemikalier som staten California vet forårsaker
kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Sikkerhets- og instruksjons-
merker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett
synlige for føreren og er plassert i nærheten
av alle områder som representerer en
potensiell fare. Bytt ut alle merker som er
ødelagte eller mangler.

133-4641

1. Advarsel – ingen passasjerer på tilbehøret.

133-7138

1. Advarsel – les Brukerhåndboken: ikke overskrid 22 kg
ballast i hver beholder.

© 2016—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer ditt produkt på www.Toro.com. Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA
Med enerett *3404-876* A

 



Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.
Søppelkasseramme 1
Monteringsbrakett med hengsler 2
Søppelkassefeste 2
Sekskantflensskrue (3/8 x 2-1/2 tomme) 4
Skulderskrue (3/8 x 5/8 tomme) 2
Flensmutter (3/8 tomme) 6
Splittpinne 1
Hårnålssplint 1
Støttebein (kun for maskiner med lasteplan
i plast) 2

Monter søppelkassefestene (for maskiner med lasteplan i
plast).

Ingen deler er nødvendige – Monter søppelkassefestene (for maskiner med lasteplan
i stål).

Ingen deler er nødvendige – Monter søppelkassefestene (for maskiner med eller uten
børstevernsettet montert).

Viktig: Søppelkassefestene er utformet for å holde søppelkasser på 121 l med maks. vekt på 22 kg på hver side.
Festene skades hvis du overskrider 22 kg på hver side av søppelkassefestene.
Fest hver søppelkasse med to bungee-stropper for å sikre de på best mulig måte.

Viktig: Etter at søppelkassefestene er montert på maskinen, forlenges fremre eller bakre del av maskinen. Dette gjør
det mer sannsynlig at den kan støte borti andre gjenstander.
Påse at det alltid er tilstrekkelig klaring når du bruker maskinen med søppelkassefestene montert.
Hvis montert foran på maskinen, vær forsiktig når du nærmer deg bakker. Forlengelsen av fronten på maskinen gjør
det mer sannsynlig at gressdekket skades.

Klargjøre maskinen
1. Flytt maskinen til en jevn flate (boks A i Figur 1).

2. Sett på parkeringsbremsen (boks B i Figur 1).

3. Slå av motoren (boks C i Figur 1).

4. Ta nøkkelen ut av tenningen (boks D i Figur 1).

Figur 1
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Montere søppelkassefestene
på maskinens bakside
1. Fjern de fire eksisterende sekskantflensskruene (5/16 x

3/4 tomme) fra bunnen av lasteplanet (Figur 2).

Viktig: Ta vare på de fire sekskantflensskruene
(5/16 x 3/4 tomme).

Figur 2

1. Sekskantflensskrue (5/16 x 3/4 tomme)

2. Monter de to støttebeinene til bunnen av lasteplanet
ved å bruke de tidligere fjernede sekskantflensskruene
(5/16 x 3/4 tomme), som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Støttebein 2. Sekskantflensskrue
(5/16 x 3/4 tomme)

3. Stram de fire sekskantflensskruene (5/16 x 3/4 tomme)
til 15–17 N·m.

4. Monter en monteringsbrakett med hengsler
til et søppelkassefeste i ønsket høyde med to
sekskantflensskruer (3/8 x 2-1/2 tomme) og to
flensmuttere (3/8 tomme), som vist i Figur 4.

Merk: Gjenta denne prosedyren på den andre enheten.

Figur 4

1. Sekskantflensskrue (3/8 x
2-1/2 tomme)

3. Søppelkassefeste

2. Monteringsbrakett med
hengsler

4. Flensmutter (3/8 tomme)

5. Løsne T-håndtaket på mottakerrøret (Figur 5).

Figur 5

1. Mottakerrør 2. T-håndtak
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6. Sett søppelkasserammen inn i maskinens mottakerrør
(Figur 6).

Viktig: Påse at sporene for støttebeinstolpene er
innrettet, som vist i Figur 6.

Figur 6

1. Mottakerrør 2. Søppelkasseramme

7. Fest søppelkasserammen til mottakerrøret ved hjelp av
splittpinnen og hårnålssplinten (Figur 7).

Figur 7

1. Splittpinne 2. Hårnålssplint

8. Stram T-håndtaket på mottakerrøret (Figur 8).

Figur 8

1. T-håndtak

9. Sett de monterte søppelkassefestene inn i rammerørene
(Figur 9).

Figur 9

1. Søppelkasserammerør 2. Montert søppelkassefeste

10. Fest de monterte monterte søppelkassefestene til
rammerørene med to skulderskruer (3/8 x 5/8 tomme)
og to flensmuttere (3/8 tomme), som vist i Figur 10.

Figur 10

1. Skulderskrue (3/8 x
5/8 tomme)

2. Flensmutter (3/8 tomme)
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Montere søppelkassefestene på maskinens bakside
For maskiner med lasteplan i stål
Gjenta trinn 4 til 10 i Montere søppelkassefestene på maskinens bakside (side 3).

Viktig: Ikke monter utriggerne.

Ved montering bak på en maskin med lasteplan i stål, vises monteringssettet for søppelkasse som følger:

Montering på lasteplan i stål –Figur 11

Figur 11
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Montere søppelkassefestene på maskinens forside
For maskiner med eller uten børstevernsettet montert
Gjenta trinn 4 til 10 i Montere søppelkassefestene på maskinens bakside (side 3).

Viktig: Ikke monter utriggerne.

Ved montering bak på en maskin med eller uten børstevernsettet montert, vises monteringssettet for søppelkasse som følger:

Montering med børstevernsett –Figur 12

Figur 12
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Montering uten børstevernsett –Figur 13

Figur 13
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